

MINISTARSTVO UPRAVE

Objavljuje

JAVNI POZIV ZA ODABIR USTANOVA RANOG I PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA

Ožujak 2020

Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Ministarstva uprave.



PREDMET I CILJ JAVNOG POZIVA

Ministarstvo uprave objavljuje Javni poziv za odabir ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja (dalje u tekstu: Poziv) koje će koristiti sustav za upise razvijen u sklopu projekta "Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove" (dalje u tekstu: Projekt).

Predmet Poziva je odabir ustanova za njihovo uključivanje u projektne aktivnosti u razdoblju od 2020. do 2022. godine.

Cilj Poziva je uključiti ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u informatizirani sustav za prijavu i upis djece razvijenog u sklopu projekta.

O PROJEKTU

Projekt „Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove“ (dalje u tekstu: Projekt) je financiran iz Europskog socijalnog fonda, u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., u ukupnoj vrijednosti od 40.002.019,64 HRK, a provodi ga Ministarstvo uprave u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Hrvatskom akademskom i istraživačkom mrežom – CARNET.

Projektom će se digitalizirati proces upisa u odgojne i obrazovne ustanove, što će hrvatskim građanima omogućiti upis u programe tih ustanova elektroničkim putem, odnosno omogućit će im se pokretanje jedinstvenog zahtjeva i njegovu potpunu obradu, neovisno o broju ustanova i poslovnih procesa koji su uključeni u njegovo rješavanje. Upis djece ili vlastiti upis u dostupne programe odgoja i obrazovanja, obavljat će se putem sustava e-Građani.

Osim toga, Projekt će omogućiti i modernizaciju sustava matičnih podataka koji se prikupljaju tijekom obrazovnog procesa, uspostaviti će se izvještajni sustav za nadležne institucije (npr. osnivače ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, ministarstva i dr.).

Jedna od elektroničkih usluga koja će biti uspostavljena Projektom je i prijava i upis u ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno u dječje vrtiće. Budući da je riječ o institucijama i procesima u nadležnosti osnivača, usluga će biti dizajnirana na način da uvažava posebnosti koje su osnivači odredili kod postupka provođenja upisa (primjerice, posebni kriteriji, prednosti pri upisu i sl.).

Upisi u programe koje odgojno-obrazovne ustanove nude građanima (od ranog i predškolskog odgoja, osnovno i srednjoškolskog obrazovanja, u učeničke domove ili programe obrazovanja odraslih, do prijava na visokoškolske ustanove) zahtijevaju od građana prikupljanje određenih dokumenata koji izdaju razna tijela javne vlasti (rodni list, uvjerenje o prebivalištu, potvrde o zaposlenju i visini primanja, zdravstveni podaci i dr.). Budući da se ovdje radi o podacima koje razne javnopravne institucije već imaju u svojim sustavima, potrebno je povezati te sustave i time građanima omogućiti dohvat potrebnih podataka u elektroničkom obliku, odnosno rasteretiti ih fizičke dostave dokumenata.

Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Ministarstva uprave.

Poslovni proces prijave i upisa u ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja snimljen je tijekom provedbe procesa te će biti implementiran, uvažavajući posebnosti koje osnivači raspisuju kao kriterije za upis djece na svom području.

Informacijski sustav prijave i upisa u odgojno-obrazovne institucije ranog i predškolskog odgoja (dalje u tekstu: Sustav) dio je većeg sustava kojem je namjena u potpunosti digitalizirati sve procese prijava odnosno upisa u odgojno-obrazovne institucije kroz čitavu vertikalnu na razini cijele države.

Iako je Sustav jedinstven, uvažavajući kriterije koje su osnivači definirala za proces prijave, on će omogućiti primjenu različitih pravila - prema potrebama osnivača. Planirano je i omogućiti povezivanje sa informacijskim sustavima osnivača (primjerice, za prijenos podataka o upisanoj djeci za potrebe statističkih izvještaja).

Sustavom će se ostvariti i administrativno rasterećenje građana, budući da za prijavu više neće biti potrebno donositi razne potvrde (poput rodnog lista djeteta ili potvrde o zaposlenju), već će Sustav te podatke sam povlačiti iz odgovarajućih registara nadležnih državnih tijela koja su dosad građanima izdavala potvrde na svojim šalterima.

Korištenjem Sustava očekuju se i smanjenja gužvi na upisnim mjestima osnivača, tijekom trajanja procesa prijave/upisa.

Korištenje sustava za ustanove koji provode program ranog odgoja i obrazovanja biti će dobrovoljno, izuzev za djecu uključenu u program predškole bilo u sklopu redovitog programa u dječjem vrtiću ili programa predškole za djecu koja nisu uključena u redovite programe u dječjim vrtićima. Slijedom navedenoga Ministarstvo znanosti i obrazovanja propisati će obvezno korištenje ovog informacijskog sustava za sve ustanove koje provode program predškole.

PRIJAVA USTANOVA NA POZIV

Sve ustanove koje se prijave na Poziv i prilože svu traženu dokumentaciju ulaze u postupak odabira, neovisno o tome da li su im osnivači javnopravna tijela ili privatne pravne ili fizičke osobe. Odabrane ustanove i njihovi osnivači će moći koristiti Sustav bez naknade.

Za dio ustanova koje se prijave na Poziv bit će osigurana informatička oprema.

Projektom je osigurano 200 kompleta informatičke opreme za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, a njih, nakon provedenog postupka odabira, mogu, sukladno Odluci stručnog povjerenstva dobiti ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja čiji su osnivači javnopravna tijela (jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Jedan paket opreme se sastoji od 2 osobna računala i jednog multifunkcijskog uređaja (kopiranje, ispisivanje i skeniranje dokumenata). Prilikom prijave na Poziv, potrebno je u prijavnom obrascu naznačiti potrebu za dodjelom opreme.

Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Ministarstva uprave.

Odabir ustanova koje su naznačile potrebu za opremom, bit će temeljen na načelu inkluzivnosti, sukladno indeksu razvijenosti JLP(R)S koja je osnivač ustanove.

Sa svim odabranim ustanovama i njihovim osnivačima potpisat će se ugovori o međusobnim pravima i obvezama. Ako odabrana ustanova ili njezin osnivač ne potpišu navedeni ugovor u za to predviđenom roku, ta će se ustanova brisati s liste odabranih ustanova.

NUŽNI UVJETI ZA UKLJUČIVANJE USTANOVA U POSTUPAK ODABIRA

Nužni uvjeti, koji moraju biti ispunjeni da bi ustanove mogle biti uključene u postupak odabira za uključivanje u informatizirani sustav su:

- 1) iskaz interesa ustanove
- 2) podrška osnivača
- 3) mogućnost povezivanja na Internet

Neispunjavanjem nužnih uvjeta, ustanova gubi pravo na daljnje sudjelovanje u odabiru.

Način dokazivanja nužnih uvjeta:

- 1) Ustanove iskazom interesa potvrđuju spremnost na sudjelovanje u provedbi Projekta. Iskaz interesa prilaže se u elektroničkoj formi prilikom ispunjavanja prijavnog obrasca (elektronički ili vlastoručno potpisano od osobe odgovorne za zastupanje ustanove).
- 2) Planom provedbe Projekta predviđena je podrška osnivača ustanovama ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, kako tijekom samog projekta, tako i nakon njegovog završetka. Ispunjenje ovog uvjeta dokazuje se potpisanim Pismom namjere osnivača kojim osnivač iskazuje podršku ustanovi za sudjelovanje u provedbi i potvrđuje da će osigurati održavanje računalne opreme odabranoj ustanovi. Pismo namjere dodaje se u elektroničkoj formi u sklopu ispunjavanja prijavnog obrasca (elektronički ili vlastoručno potpisano od osobe odgovorne za zastupanje osnivača).
- 3) Gore navedeni nužni uvjet prijave pod točkom 3. ustanove dokazuju na način da predajom Prijavnog obrasca (dokaz pod točkom 3.) izjavljuju mogućnost povezivanja ustanove na Internet.

KRITERIJI ZA SUDJELOVANJE USTANOVA U POSTUPAK ODABIRA

Predviđeno je će sve ustanove koje se prijave na Poziv, a zadovoljavaju nužne uvjete, biti odabrane za sudjelovanje u provedbi Projekta, dok će se za dodjelu računalne opreme odabrati ustanove koje ispunje kriterij za uključivanje u postupak odabira za dodjelu računalne opreme.

KRITERIJI ZA UKLJUČIVANJE USTANOVA U POSTUPAK ODABIRA ZA DODJELU RAČUNALNE OPREME

Na temelju prikupljene dokumentacije i dostupnih baza podataka, stručno povjerenstvo će, vodeći se načelom inkluzivnosti, provesti postupak odabira ustanova. Kako bi se osigurala ravnomjerna raspodjela opreme financirane ovim projektom najviše dvije ustanove s istim osnivačem mogu biti odabrane za dodjelu opreme. U slučaju dodjele više od jednog seta opreme, osnivač određuje kojim ustanovama će oprema biti dodijeljena, što se regulira u ugovoru (vidi poglavlje Postupak odabira ustanova).

Načelo inkluzivnosti doprinosi ravnomjernom razvoju obrazovnog sustava u svim krajevima Republike Hrvatske, vodeći računa o razvijenosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, iskazanom kroz indeks razvijenosti prema Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske.

Tablica 1. Kriterij za bodovanje ustanova kojima će biti dodijeljena računalna oprema

Kriterij	Objašnjenje:	Maksimalni broj bodovi
Inkluzivnost	Mjesto koje JLP(R)S zauzima na ljestvici indeksa razvijenosti u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju RH. Ustanova čiji osnivač zauzima najniže mjesto dobit će 200 bodova, svako više mjesto na indeksu razvijenosti donosi jedan bod manje. U obzir se uzimaju samo prijavljene ustanove koje zadovoljavaju nužne uvjete za uključivanje u postupak odabira i koje su u prijavnim obrascu naznačile da su zainteresirane za dodjelu računalne opreme	200

POSTUPAK ODABIRA USTANOVA

Provjeru ispunjenja kriterija provodit će stručno povjerenstvo sastavljeno od predstavnika Ministarstva uprave, Ministarstva znanosti i obrazovanja i CARNET-a, koje imenuje ministar uprave. Stručno povjerenstvo razmatra svaku prijavu i podnosi zajednički izvještaj o ispunjavanju kriterija i evaluaciji prijava.

Sve ustanove koje su se javile na ovaj poziv i priložile svu traženu dokumentaciju, ulaze u postupak odabira. Postupak odabira započinje prvi radni dan nakon završetka postupka prijava i traje najviše 30 dana.

Prva faza postupka odabira jest administrativna provjera kojom se provjerava jesu li ustanove zadovoljile nužne uvjete, odnosno jesu li ustanove dostavile svu traženu dokumentaciju, je li ona pravovaljana (potpisana od strane osobe ovlaštene za zastupanje) te je li poslana u zadanom roku dok se u drugoj fazi postupka odabira obavlja tehnička provjera kojom se provjerava postojanje adekvatne

mogućnosti povezivanja ustanove na Internet. Minimalno potrebna brzina povezivanja na Internet je 5Mbps (tipično ADSL veza).

Ustanove za koje se u administrativnoj i tehničkoj fazi odabira utvrdi da ne zadovoljavaju nužne uvjete, ne ispunjavaju osnovne uvjete i nisu kandidati za daljnje faze odabir. Njihov će se popis objaviti na posebnoj listi ustanova koje ne zadovoljavaju nužne uvjete, ne ulaze u daljnju fazu odabira i nisu kandidati za sudjelovanje, istovremeno kada i popis ustanova koje ulaze u daljnju fazu odabira. Liste s popisom ustanova objavit će na mrežnoj stranici Ministarstva uprave.

Treća faza odabira jest odabir ustanova koje će sudjelovati u provedbi Projekta. S obzirom na prirodu Sustava, nema zapreke da sve ustanove koje se prijave, a zadovoljavaju nužne uvjete, ne budu odabrane za sudjelovanje.

Postupak odabira ustanova za dodjelu računalne opreme

Za ustanove koje su uspješno prošle prethodne faze odabira, a koje su u prijavi naznačile da su zainteresirane za dodjelu računalne opreme, odabrat će se one ustanove koje u skladu s kriterijem inkluzivnosti ostvare najveći broj bodova, pri tome vodeći računa da najviše dvije ustanove s istim osnivačem mogu biti odabrane za dodjelu opreme. Lista s popisom ustanova objavit će na mrežnoj stranici Ministarstva uprave.

S odabranim ustanovama i njihovim osnivačima potpisat će se ugovori o međusobnim pravima i obvezama koje proizlaze iz sudjelovanja u projektu. Ako odabrana ustanova ili njezin osnivač ne potpišu navedeni ugovor u 30 dana od dana dostave Ugovora od strane Ministarstva uprave, ustanova će se brisati s liste odabranih ustanova.

NAČIN PRIJAVE

Prijavitelj se na ovaj poziv prijavljuje putem prijavnog obrasca koji se nalazi na [mrežnoj stranici Projekta](#).

Prijavitelj je dužan dokumentaciju za dokazivanje nužnih uvjeta dostaviti u elektroničkom obliku putem navedenog prijavnog obrasca. Prijavitelj službenim iskazivanjem interesa pristaje na sve uvjete Poziva i odluke stručnog povjerenstva.

TRAJANJE POZIVA

Poziv je otvoren 45 dana od njegove objave na mrežnoj stranici Ministarstva uprave.

DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije moguće je dobiti putem adrese elektroničke pošte: e-upisi@uprava.hr.

Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Ministarstva uprave.

